
1。

1 つだけマークしてください。

クリアしてないです

ストーリーはクリアした

エルピスシリーズは回収した

全ての要素を回収した（はず）

３部直前アナデンプレイ状況アンケート
いよいよ３部の続きが登場するわけですが、ここで５問に絞って簡単なアンケートをし

てみようかと思います。アナデン運営と同じシステムを使っているし、個人情報は収集

されないので安心してください。

* 必須の質問です

貴方は３部の全編をクリアしましたか？ *



2。

1 つだけマークしてください。

毎日数時間やってる

ログイン＋キー消化は欠かさない

キーが溢れがち

ログイン勢です…

貴方は日々どのくらいアナデンをプレイしていますか？ *



3。

1 つだけマークしてください。

アナデンだけです

アナデンと、他に一つくらいなら

いろんなゲームを同時進行してます

貴方はアナデン以外にゲームをやっていますか？ *



4。

1 つだけマークしてください。

既存の外伝等の続きがいい

まったく新しい何かがいい

また外史みたいな大型ストーリーものがいい

秋に新しいストーリーコンテンツがあるようです。貴方はどんなのが良いですか？ *



5。

1 つだけマークしてください。

ストーリーコンテンツがもっと欲しい

バトルコンテンツがもっと欲しい

ミニゲームがもっと欲しい

顕現＋αみたいなキャラ育成要素が欲しい

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。

今後のアナデンにどんなコンテンツを期待していますか？ *

 フォーム

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


貴方は３部の全編をクリアしましたか？

64 件の回答

貴方は日々どのくらいアナデンをプレイしていますか？

64 件の回答

貴方はアナデン以外にゲームをやっていますか？

64 件の回答

３部直前アナデンプレイ状況アンケート
64 件の回答

分析を公開

コピー

クリアしてないです

ストーリーはクリアした

エルピスシリーズは回収した

全ての要素を回収した（はず）

31.3%

23.4%

39.1%

コピー

毎日数時間やってる

ログイン＋キー消化は欠かさな

い

キーが溢れがち

ログイン勢です…

15.6%

7.8%

20.3%

56.3%

コピー

アナデンだけです

アナデンと、他に一つくらいな

ら

いろんなゲームを同時進行して

ます

21.9%

29.7%

48.4%

https://docs.google.com/forms/d/1zy_r7r2-YZ4Cgav3BmX7NA20UqMhmDoereVKB1Vzo0o/edit#start=publishanalytics


秋に新しいストーリーコンテンツがあるようです。貴方はどんなのが良い

ですか？

64 件の回答

今後のアナデンにどんなコンテンツを期待していますか？

64 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピ

ー

既存の外伝等の続きがいい

まったく新しい何かがいい

また外史みたいな大型ストーリ

ーものがいい

40.6%

18.8%

40.6%

コピー

ストーリーコンテンツがもっと

欲しい

バトルコンテンツがもっと欲し

い

ミニゲームがもっと欲しい

顕現＋αみたいなキャラ育成要
素が欲しい

31.3%

65.6%

 フォーム

https://docs.google.com/forms/d/1zy_r7r2-YZ4Cgav3BmX7NA20UqMhmDoereVKB1Vzo0o/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

